



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

„Kisújszállás a Te otthonod!”

Ez a pályázat abban segít, hogy a kisújszállási fiatalokat a helyben való letelepedésre és boldogulásra motiválja.

Életünk fontos döntéseinek egyike arról szól, hogy hol szeretnénk élni, lakni, dolgozni, családot alapítani. Az utóbbi években értelemszerűen különösen a fiatalok azok, akik a külföldi munkavállalás gondolatát sem vetik el, és elindulnak „szerencsét próbálni”. A legtöbben nyilván azt szeretnénk, ha gyermekeink, barátaink, ismerőseink itthon találnák meg a számításaikat, itt tudnának boldogulni, családot alapítani. Áttételesen ennek megerősítését tartalmazza az az EFOP-pályázat*, amelynek révén a **Kisújszállás a Te otthonod!** című pályázatunkban közel kétszáz millió forintot, azaz 198.763.559 Ft-ot nyertünk. Úgy tekinthetünk erre a pályázatra, mint egyfajta válaszra a fiatalok, középkorúak számára, amikor az otthonteremtés gondolatát fontolgatják.

A projekt közvetve segít helytállni a munkaerőpiacon.

A projekt célja a pályázat alapján a következő: **„a 18 és 35 év közötti fiatalok elérését célozzuk, akik számára olyan programokat, szolgáltatásokat biztosítunk, amelyek egyrészt támogatják a munkaerő-piaci potenciáljukat és foglalkoztatási lehetőségeiket, másrészt pedig szorgalmazzák a településen való maradásukat, valamint a Kisújszállásra való vissza-, illetve beköltözésüket, letelepedésüket. ... Jelen projekt közvetve hozzájárul a helyi szakemberhiány csökkentéséhez.”**

Milyen pénzbeli támogatást kaptak eddig a helyi fiatalok?

Hogy konkrétan milyen tevékenységek támogatásáról van szó, a tartalomhoz jöjjön néhány mutatószám. **Főiskolai, egyetemi tanulmányok végzéséhez** eddig 46 fő részesült támogatásban, **tartós letelepedési támogatást** 10 fő kapott, az ún. **önfoglalkoztatóvá válást** 4 fő esetében támogathattuk. 19 fő esetében támogattuk a hiányszakmákban történő foglalkoztatást. **Képzési támogatásban** 2 fő részesült. **Tartós letelepedéshez** 5 pár, azaz 10 fő kapott támogatást. Mindez összesen 81 kisújszállási fiatal pénzbeli támogatását jelenti. A támogatásokban részesülő fiataloknak **fél évente 10 óra közösségi munkát kell végezniük** valamely, a pályázatban kijelölt együttműködő partnerek egyikénél.

Milyen munkaerőpiaci kompetenciákhoz kaphatnak segítséget a munkavállalás előtt álló kisúji középiskolások?

Más, közösségi keretekben zajló programokban is részt vettek az Illéssy-iskola és a Móricz Zsigmond Református Kollégium fiataljai. *Hogyan kell önéletrajzot írni, hogyan készüljünk fel állásinterjúra?* – például ilyen kérdésekre keresték a válaszokat az **életpálya-tervezés** során. Az ún. **álláskereső klubjában** 98 fő vett részt, **egyéni tanácsadást** 8 fiatal kért. A **Mesterségem címere** elnevezésű programban **álláskeresői és pályaválasztási napra** került sor, 150 fő részvételével. Kétszer, személyre szabott tréningen is részt vehetett 73 tanuló. – **A szolgáltatásokkal elért fiatalok száma eddig 421 fő.**

A Rákóczi u. 16. sz. alatti épületben 11 garzonlakás várja a fiatalokat.

Hamarosan még egy szolgáltatással, lehetőséggel bővül a pályázati támogatások sora, amikor is befejezik a **Rákóczi út 16.** számú épület (volt szolgálati lakások) felújítását. E berendezett lakásokban 11 fiatal kaphat maximum két évre lakhatási lehetőséget, bérleti díj fizetése nélkül. E garzonlakások odaítéléséről pályázat útján születik majd döntés. **Az érdeklődők május 20. után keressék a városi honlapon, illetve a facebookon a pályázati felhívást.**

Itthon, Kisújszálláson

A Kisújszállás a Te otthonod! című pályázattal eddig megszólított fiatalok többféle lehetőséggel élhettek, illetve élhetnek. Bízom benne, hogy mindezekhez hozzájárul az az érzés is, amely az önkormányzat részéről a fiatalokra történő odafigyelésről és a segítségnyújtásról szól. Ennek része továbbá az is, hogy városunkban olyan lehetőségeket biztosítunk a fiataloknak, amelyek számukra vonzóbbá teszik városunkat – gondoljunk itt a szórakozási, sport- és más szabadidős lehetőségekre. Jó lenne, ha mindezek nyomán több fiatal itthon, Kisújszálláson képzelné el a jövőjét, itt kamatoztatná megszerzett tudását. A „Kisújszállás a Te otthonod!” című projekt ezt hivatott szolgálni.

Kecze István polgármester

*EFOP-1.2.11-16-2017-00029 (Esély Otthon) Kisújszállás a Te otthonod!

MEGKÉRDEZTÜK...
Ön mit gondol
a „Kisújszállás a Te otthonod!”
pályázat nyújtotta lehetőségről?



Csipő Nikoletta
és Vatai Larion
fiatal házaspár

Tartós letelepedési támogatást kaptunk a „Kisújszállás a Te otthonod!” pályázatnak köszönhetően. Örömmel fogadtuk a támogatást mert a lakás berendezésére tudtuk fordítani az összeget. A család miatt

2015-ben költöztünk haza, de ez a támogatás is ösztönözött minket, és itt is akarunk letelepedni, mert jól érezzük magunkat a városban.



Demeter Zoltán
szobafestő, vállalkozó

Ez a támogatás nagyon jó lehetőség azok számára, akik nem tudnak érvényesülni. Nekem elősegítette a vállalkozóvá válásomat szobafestőként, pont elég volt a járulékok kifizetésére. Ennek köszönhetően

lábamra álljak. Kisújszálláson él a családom, ezért mindenképp itt szeretnék letelepedni.



Kiss László
vállalkozó

Nagyon örültem, amikor megláttam a pályázati felhívást, hiszen azelőtt is vállalkozás indítását terveztem, ez pedig valóban egy kézzel fogható segítség az önkormányzat részéről, ami éppen a legjobb időben érkezett számomra.

Az elbírálás gyorsan történt, és nagyon segítőkészek voltak az ügyintéző hölgyek is. Ez a támogatás nagyban hozzájárult ahhoz, hogy még mindig vállalkozó vagyok, és szeretnék is az maradni, hiszen ezzel egy gyerekkori álmom vált valóra. Az pedig különösen boldoggá tesz, hogy mindez a szülővárosomban, Kisújszálláson válhat valóra, és itt képzelem el a továbbiakban is a vállalkozásomat. A BUFFALO Street Food Bar tulajdonosaként már megtanultam, hogy kezdetben minden forrást a vállalkozás fejlesztésére kell fordítani. Ezúton szeretném megköszönni ezt a lehetőséget az önkormányzatnak, hogy megtiszteltek bizalmukkal.

(Szerk.)

Választási határidők!

Magyarország köztársasági elnöke **2019. május 26. napjára** tűzte ki az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választását.

Ezzel kapcsolatosan az alábbi határidőkre hívjuk fel a Választópolgárok, illetve a jelölő szervezetek figyelmét.

Szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket **2019. március 21.** napjától lehet benyújtani az alábbiak szerint.

Választópolgároknak:

Átjelentkezési kérelem:

1. személyesen: a választópolgár lakóhelye, vagy bejelentett tartózkodási helye szerint illetékes Helyi Választási Irodához (a továbbiakban: HVI), határideje: 2019. május 24. 16.00 óra;
2. levélben: csak a lakóhelye szerint illetékes HVI-hez, határideje: 2019. május 22. 16. óra;
3. a választások honlapján: valasztas.hu; határideje ügyfélkapus azonosítás nélkül 2019. május 22. 16.00 óra, ügyfélkapus azonosítással 2019. május 24. 16.00 óra

Mozgóurna igénylése (egészségi állapot, fogyatékoság, fogva tartás):

1. személyesen: ahhoz a HVI-hez kell benyújtani, amelynek a szavazóköri névjegyzékén szerepel a választópolgár, határideje: 2019. május 24. 16.00 óra;
2. levélben: ahhoz a HVI-hez kell benyújtani, amelynek a szavazóköri névjegyzékén szerepel a választópolgár, határideje: 2019. május 22. 16. óra;
3. a választások honlapján: valasztas.hu; határideje ügyfélkapus azonosítás nélkül 2019. május 22. 16.00 óra, ügyfélkapus azonosítással 2019. május 24. 16.00 óra;
4. írásbeli meghatalmazott útján: a HVI-hez, határideje: 2019. május 24. 16.00 óráig, a szavazatszámoló bizottsághoz: 2019. május 26-án 12.00 óráig.

Küldképviselési szavazás: a választás idején külföldön tartózkodó választópolgárok Magyarország nagykövetségén vagy konzulátusán szavazhatnak; a kérelem benyújtásának határideje: 2019. május 17. 16.00 óra.

Fogyatékosággal élő választópolgár választójogának gyakorlásához szükséges segítség igénylése iránti kérelem:

1. Braille-írással szavazóablak igénylése a szavazólap kitöltéséhez, határidő: 2019. május 17. 16.00 óra;
2. akadálymentes szavazóhelyiségben történő szavazás kérelme, határidő: 2019. május 22. 16.00 óra.

A Kisújszállási Helyi Választási Iroda elérhetőségei:

- cím: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.
- telefon: 06-59/520-222
- e-mail: hvi@kisujszallas.hu

Jelölő szervezeteknek:

Megbízás a választási bizottságokba

A választási bizottságoknak – a választott tagokon felüli – további tagjait a listát állító jelölő szervezetek bízzák meg. A közösen listát állító jelölő szervezetek együttesen jogosultak tagokat megbízni a választási bizottságokba. A szavazatszámoló bizottságba (a továbbiakban SZSZB), illetve az egy szavazókörös településen a helyi választási bizottságba (HVB) legfeljebb két tag megbízására van lehetőség jelölő szervezetként.

Az SZSZB megbízott tagjait a helyi választási iroda vezetőjénél kell bejelenteni 2019. május 17-én 16.00 óráig.

Részletes tájékoztató: <http://www.valasztas.hu/megbizas-delegalas->

Plakátok eltávolítása

A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani.

Dr. Varga Zsolt jegyző, a helyi választási iroda vezetője

MEGHÍVÓ MEGEMLEKEZÉSRE

Kisújszállás Város Önkormányzata
tisztelettel vár minden megemlékezőt
2019. június 4-én, kedden 17 órakor
A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
és a HŐSÖK NAPJA alkalmából rendezendő
megemlékezésére az I. és II. világháborús, valamint
a Turulmadaras emlékműhöz

Beszédet mond: **Tatár Zoltán** alpolgármester

Emlékműsort adnak elő
a Nagykun Baptista Oktatási Központ
Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium
Tagintézményének diákjai

A megemlékezés során elhelyezzük
virágainkat, koszorúinkat az emlékművekhez.

A megemlékezésre rossz idő esetén Vigadóban kerül sor.

2019. június 4-én, kedden 18 órakor a Vigadóban:
Michał Walczak – Jámbor József:

A lányka és a pápa

egyfelvonásos színdarab

Jámbor József rendező-színművész
társulatának előadásában

Jámbor József kisújszállási származású színművészt, rendezőt jól ismerik városunk színházkedvelői, hiszen már többször láthatták őt különféle alkalmakon önállóan vagy társaival együtt fellépni. Sokoldalú, kiváló művész, aki mindig szívesen jön haza egy-egy produkcióval, és szerez közönségének emlékezetes percek. Most is így történik. Egy ízig-vérig mai, némileg formabontó előadást ad elő a színtársulatával. Egy ismert lengyel szerző, Michał Walczak egészen friss, 2016-os darabját vették elő. A darab úgy kezdődik, hogy egy idősebb sorozatíró lakást vásárolt, hogy összeköltözzön a pályakezdő színésznővel, akit nem válogatott be a sorozatába... Készüljön fel a kedves Néző egy nagyon mai előadásra...!

*Belépődíj nincs, helyre szóló, ingyenes
belépőjegy iránti igényüket előre jelezzék a Vigadóban.*

Tájékoztatás a közútjainkat és járdáinkat érintő 2019. évi munkálatokról

Jelen cikk megjelenésekor már bizonyára többen tapasztalták, hogy megkezdődtek az önkormányzati tulajdonú közutak és járdák karbantartási és javítási munkálatai. **Az idei évben az aszfalt burkolatú közutak kátyúzása és az útalapos útjaink karbantartása mellett egyes betonos és aszfalt burkolatú járdaszakaszok kijáratására is sor fog kerülni.**

Fentieken túlmenően a mart aszfalt makadám kőszórásos útalappal rendelkező közútjaink (Cserepes u., Tulipán u., Kuthen vezér u. egy szakasza, Sugár u. 34-es zug, Gaál K. u. egy szakasza, Brassó u., Iskola és Kassai utcák egy szakasza, Akácska u. és Szélmalom u.) kátyúzását és újbóli felületlezárását, a Kossuth Lajos utca egy szakaszán, a keleti oldali padka rendezését is megvalósítjuk, valamint nagyobb volumenű beruházás keretében a Deák Ferenc utca 29-es, közismert nevén Papi zug járhatóságának régen várt javítása is elkezdődik.

A tervezett munkák miatt az érintett közút- és járdaszakaszokon forgalomkorlátozások és ideiglenes forgalomszabályozások bevezetésére, a mart aszfalt makadám kőszórásos útalapos utak és a Papi zug esetében ideiglenes útlezárásra kell számítani, ezért kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a munkaterületek környezetében fokozott óvatossággal és körültekintéssel közlekedjenek.

Pintér Gyula közszolgáltatás-szervezési ügyintéző

MEGHÍVÓ

A Móriczos Öregdiákok Baráti Körének XXIII. találkozója

Két év után újra találkozóra hívjuk a Móricz Zsigmond Református Kollégium öregdiákjait. Várunk és várunk haza minden kedves hajdani mórinczos diákot. Délelőtt a „hagyományos” találkozóra, majd közös ebédre kerül sor, délután pedig városnéző sétát kezdeményezünk. Este az iskola kerti mulatságot rendez, melyre szeretettel várja az öregdiákokat is.

Június 1-jén, szombaton délelőtt 10 órára várjuk az öregdiákokat a Móricz Zsigmond Református Kollégium médiatermébe. A találkozón beszámolót hallhatunk a város, az iskola és a Baráti Kör elmúlt két évről, a budapesti találkozóról, Kiváló Öregdiák cím adományozásáról, az intézőbizottság újraválasztásáról. Ebédelni a Kisúj étteremben fogunk. Délután városnézés, igény szerint fürdőzési lehetőség vár bennünket a Kumániában, este pedig a Móriczos Kerti Partin vehetünk részt.

Várunk tehát minden kedves hajdani mórinczos diákot. Kérjük, adják tovább régi iskolatársaiknak e találkozó hírét, jöjjenek el az iskolába, tájékozódjunk annak mai életéről, erősítsük barátsággal, támogató odafigyeléssel, együttműködéssel a Baráti Kör iskolához fűződő kapcsolatát.

Bővebb információkat a városi honlapon és a facebookon találhatnak. Információ: szervezes@kisujszallas.hu, telefon: 06-30-277-15-93. A jelentkezési határidő 2019. május 25.

*A Baráti Kör Intézőbizottságának nevében:
Kocsisné Monoki Julianna*

Ön is tehet javaslatot

Hagyományosan minden évben augusztus 20-án, a Szent István-napi városi ünnepségen nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat. Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek a következő elismerésekre:

- Kisújszállás Város Díszpolgára cím,
- Pro Urbe Díj ('a városért'),
- Pro Communitate Urbis Díj ('a város közösségéért'),
- Kisújszállás Város Sportjáért Díj,
- Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára cím.

A javaslatokat e célra készített formanyomtatványon, a polgármesternek címezve lehet benyújtani **június 3-ig** a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában. A javaslattételhez szükséges nyomtatványok átvehetők a Városháza portáján vagy letölthetők a városi honlapról (Javaslati nyomtatvány).

(Szerk.)

Illegális lerakók felszámolása

Önkormányzatunk 2.942.971 Ft támogatást kapott az Innovációs és Technológiai Minisztérium által **"Az illegális hulladéklerakók felszámolása"** címmel kiírt pályázati felhívás keretében.

Az elnyert összeg fedezetet nyújt 55 tonna illegálisan lerakott hulladék elszállítására és ártalmatlanítására. A munkálatok a szolgáltató kiválasztását követően kezdődnek.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

Jászkun főkapitányt választottak

Május 5-én, a redemptio nemzeti emléknapján Karcagon emlékeztek a kunok 780 évvel ezelőtti betelepedésére. A Déryné Kulturális Központban rendezett megemlékezés Karácsony Sándor filmrendező fotókiállításával kezdődött, a Kunok hazájával, melyet **dr. Fazekas Sándor** országgyűlési képviselő nyitott meg. A rendezvény a református nagytemplomban folytatódott, ahol a nagykun, a kiskun, a jászkun kapitányok bevonulása után a Hármaskerület és Karcag történelmi zászlóit huszárok hozták be a Kovács Mihály Huszárbandérium vezetésével. Majd **dr. Bartha Júlia** etnográfus mondta el a kun miatyánkot, és emlékezett a hétszáznyolcvan évvel ezelőtti betelepedésre.

A kerület új főkapitánya, **Györfi Sándor** karcagi emeritus nagykun kapitány, Kossuth- és Munkácsy-díjas szobrászművész **Kecze István** Kisújszállás polgármestere, a Nagykun Hagyományörző Társulás elnöke előtt tette le esküjét.

(Szerk.)



A jászkun főkapitány avatásán, a karcagi Református Nagytemplomban. A képen: Györfi Sándor jászkun főkapitány, Borbás Ferenc leköszönő főkapitány, Varga Mihály pénzügyminiszter, dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő, Dobos László Karcag város polgármestere, Gulyás Zsolt katolikus plébános, Kovács Sándor országgyűlési képviselő és Szentesi Lajos karcagi református főgondnok. (Fotó: D. E.)



Györfi Sándor szobrászművész Kecze István, Kisújszállás polgármestere, a Nagykun Hagyományörző Társulás elnöke előtt tette le esküjét. (Fotó: D. E.)

Könyvtári hírek

Várhatóan novemberben jelenik meg a **Kovács József – dr. Tóth Albert – Ari Géza szerkesztésében** készülő **Kisújszállás téglá- és cserépipara** című könyv, mely 1.200 Ft-ért előfizethető a városi könyvtárban.

Írásbeli **vetélkedőt** hirdetünk a sport témakörében középiskolások és felnőtt érdeklődők részére. A feladatlap május 21-től vehető át a Felnőtt könyvtárban. **Leadási határidő: június 21.**



Iván Ildikó operaénekes, egyetemi tanár jótékonysági koncertje

a „Kisújszállási Zenedéért Alapítvány” javára

2019. május 18-án 18 órakor

Helyszín:

Vigadó Kulturális Központ

Műsoron Puccini, Verdi,
Mozart és Gounod művei

Zongorán közreműködik
Török Géza karmester

További fellépők:

a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola növendékei, valamint a Városi Vonószekerek Papp László művésztanár vezetésével

Belépőjegyek a művészeti iskolában 1500 Ft-os áron elővételben, illetve a helyszínen 2019. május 18-án 17-18 óráig megvásárolhatók

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!



baptista
KERÉKEN - KIRÁTS

Hogy tovább élhessenek a hagyományok...

A Nagykun Hagyományörző Társulás az április 30-án tartott ülésén elbírált a társult önkormányzatok területén működő hagyományörző civil szervezetek **hagyományörző rendezvényeinek** támogatására benyújtott pályázatokat. A felhívásra idén jelentősen megnövekedett a pályázók száma – összesen 20 pályázat érkezett, ebből hat Kisújszállásról –, ezért a társulás a felhasználható támogatási keretet 1.500.000 forintra emelte, ezzel segíti többek között a kisújszállási Szalma- és Csuhefónok Baráti Társasága Egyesület programsorozatának, a Nagykun Nádor Huszár KKE által szervezett Nagykun Gazdamajálisnak, a Városvédő és -Szépitő Egyesület által rendezett „Időutazás a gémeskút körül”, valamint a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a '48-as Olvasókör és a Bokorvirág Hagyományörző Egyesület programjának a megvalósulását.

A Társulás ezen az ülésén döntött a **Nagykunsághoz, a kunokhoz kötődő kiadványok** megjelentetésének támogatására beérkezett pályázatokról is. Az összesen kilenc pályázatból a társulás nyolcnak döntött a támogatásáról, összesen 500.000 forintot szétosztva.

Kecze István, a Nagykun Hagyományörző Társulás elnöke

Kövessen minket a Facebookon!

Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket
Kisújszállás város hivatalos facebook oldalán:
www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

A Nagykun Táncegyüttes kapta az idén a Jászkunság Hagományőrzéséért Díjat

Már megszoktuk, hogy ha a Nagykun Táncegyüttes neve elhangzik, és megijednek a színen, fergeteges örömtáncot kapunk tőlük. Nincs jeles nagykunsági rendezvény, de akár országosat is mondhatnák, ahol ne aratna osztatlan sikert a 23 évvel ezelőtt alakult táncsoport.

A magyar néptáncutatók körében sokáig az a nézet járta, hogy a Nagykunságnak nincs saját táncdialektusa, nincsenek táncai, tánc kultúrája belesimul az alföldi táncokba... A fennhangon ezt hirdetőik megfélekedtek Egres Kis Lajosról, a türkevi legényről, aki Györffy István híradása szerint a dűlőúton tanította verbunkra a helyi fiatalokat. Arról, hogy a toborzó táncok minden bizonnyal a mi vidékünkön keletkeztek, hiszen ez a táj adta a legkiválóbb katonákat a hazának. A Nagykunságon a történeti verbunk és a verbuválás emléke igen élénken él. A Túrkevén előkerült verbunk a kunsági tánc hagyomány egyik legszebb változata. Archaikus táncok között a pásztortáncok kötődnek az Alföldhöz, így a Nagykunsághoz különösen.

A Nagykun Táncegyüttes kimagasló eredményeket ért el a Nagykunság tánc kultúrájának felélesztésében. Példátlan szorgalommal, kitartással és életörömmel végzik ezt a különös missziót. Bár van néptáncoktatás a Nagykunság más városaiban is, olyan összefogott, minden korosztályt érintő, összekovácsolódott együttes, mint a Kisújszálláson működő Nagykun Táncegyüttes, nincs.

Sikerük messze túlmutat a város, de már a megyehatáron is, hiszen minden jelentős megmérettetésben ott vannak és helytállnak. Eredményeikről eddigi díjaik mutatják leginkább: a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díj, a Jászkun Világ Kulturális Szemle Nívódíja, a

Nagykunságért Díj, a Hagományok Háza által szervezett minősítők helyezései...

A Nagykun Táncegyüttes lelke, koreográfusa, menedzsere, megálmodó-mindenese Kecskésné Herczeg Kata érdeme, hogy az elmúlt 23 évben az elveszettnek hitt vagy egyszerűen fel nem fedezett néptánc hagyományunkat előhívta a kutatóintézetek archívumaiból, és újra megismertette velünk mindazt a kincset ami már szinte feledésbe merült. Neki köszönjük, hogy ez a vidék is felkerült a tánc hagyományával hazánk kulturális palettájára.

A néptánc kultúra is olyan, mint a népi kultúra más területe, változik, megújul, régi elemei tovább élnek, egy-egy kimagasló tehetség egyénisége által új fényt kapnak, és felragyognak. A Nagykunság tánc kultúrájának fellendítésében Kisújszállás jár élen, reméljük a többi kun város is követi.

A Nagykunság tánc kultúrájának gazdagításáért hosszú időn át kiemelkedő színvonalon, nagy szakmai tudással, kiváló eredményekkel és példaadó lelkiismeretességgel végzett értékteremtő munkájának elismeréseként a Nagykun Táncegyüttes – élén vezetőjével, Kecskésné Herczeg Katával – a Jászkun önmegváltás emléknapja alkalmából – a Nagykun Kapitányok Tanácsa javaslatára a Jászkunság Hagományőrzéséért Díjban részesült.

Munkájukhoz további sikereket kívánunk!

Dr. Bartha Júlia etnográfus



XXVI. Nagykun Diák Sportviadal

2019. április 25-27. között került megrendezésre a **XXVI. Nagykun Diák Sportviadal** Karcagon, melynek idén is résztvevői voltak a kisújszállási középiskoláink. A viadal április 25-én a nyolc versenyző csapat felvonulásával kezdődött. A résztvevő kisújszállási, karcagi, kunhegyesi, türkevi, kunszentmártoni csapatokat Szepesi Tibor karcagi önkormányzati képviselő köszöntötte, azt követően dr. Fazekas Sándor és Kovács Sándor országgyűlési képviselők nyitották meg a rendezvényt, majd megkezdődtek a mérkőzések. A sportviadal összesített versenyében Karcag lett az első, városunk pedig a második.

A versenyzők számos sportágban méretették meg magukat, egyéni és csapatjátékokban is. A három nap alatt látványos sportbemutatókon, kulturális és szórakoztató programokon is részt vehettek a diákok. Az eredményhirdetésre szombaton délután a karcagi Városi Sportcsarnokban került sor, ahol a versenyzők, edzők és iskolavezetők együtt ünnepeltek.

A képen balról jobbra Nagyné László Erzsébet karcagi települési képviselő, a Kátai Gábor Kórház igazgatója és Szendrei József, a JOMA Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója, majd K. Szabó János, Szénási László, Zsoldos Mónika, Rehócsin Mária és Ungi Tamás, a kisújszállási Mórincz Zsigmond Kollégium testnevelőtanárai, továbbá Pánti Ildikó karcagi települési képviselő. Városunk önkormányzata különdíjban részesítette Szabó Nikolett 11. osztályos gimnáziumi, valamint Balogh Dániel 10. osztályos szakgimnáziumi tanulókat kiváló sporteredményeinek elismeréseként.

(Szerk.)



Csukás emlékfalal gazdagodott városunk a műemléki világnap alkalmából

A Városvédő és -Szépítő Egyesület 2019. április 26-án délután rendezte meg a műemléki világnapi programsorozatát. Emlékfalat avattunk, mellyel Csukás István Kossuth-díjas író, költő egykori szülői házának helyét jelöltük meg a Kossuth utca 30. szám előtti közterületen. Az emlékfalon két tábla látható. Az Oláh László műköves mester által készített gránit emléktábla jelzi ezután az arra járóknak, hogy városunk híres szülője ezen a helyen töltötte gyermek- és ifjúkorát, Pintér Attila szobrászművész plasztikája pedig magát Csukás Istvánt és az általa teremtett legkedveltebb meseszereplőket ábrázolja bronzba öntve, örök emléket állítva ezzel nekik.

Az avatás kezdetén Ari Katalin tanárnő szavalt el a mindannyiunk számára oly kedves *Rigmus két hangra* című verset, majd az író, költő munkásságát Kecze István polgármester ismertette a szép számú közönséggel, felidézve Csukás István saját vallomásait kisújszállási kötődéséről. Az avatás perceit Szűcs Gábor hagyományörző gazda lovas jelenléte is színesítette.

Ezután – immár hagyományosan – a Kálvin parkban álló Gaál

Kálmán-szobor koszorúzására került sor; tisztelegve városépítő polgármesterünk munkássága előtt.

A Piculás Civilházban folytatódott a programsorozat, ahol az Aranyiskola Népi Műhelyének tagjai, Eszenyi Emese, Győri Dorka, Lakatos Kálmán, Lukovszki Bori és Ökrös Nóra nagyszerű előadásában rábaközi népdalcsokrot hallhattunk. Felkészítőjük Szilágyiné Horváth Henriette tanárnő és Budai Ilona Kossuth-díjas népdalénekes. Ezután az egyesület által alapított Gaál Kálmán-díj átadására került sor: Az elnökség döntése alapján idén **Kása Attila** egyesületi titkár részesült az elismerésben, a város szépítésében, értékeinek őrzésében és az egyesület tevékenységében folytatott példaértékű munkájáért. A rendezvényt sorozat jó hangulatú baráti vacsorával zárult.

Köszönjük a VGN Kft.-nek az emlékfal elkészítésében végzett munkáját, Szepesi Jenőnek a gránit táblán lévő fotó elkészítését, az OptiBusz Kft.-nek az érdeklődők szállítását, Kisújszállás Város Önkormányzatának pedig a rendezvényt sorozat megvalósításához nyújtott anyagi támogatást.

Tatár Zoltán egyesületi elnök



Az emlékfalat Kecze István polgármester és Tatár Zoltán egyesületi elnök leplezte le

Időutazás a gémeskút körül

Április 27-én tizedik alkalommal került megrendezésre a Pásztorkodás emlékhelyén a Szent György-napi állatkihajtáshoz kapcsolódó hagyományörző rendezvény.

Szép számmal jelentek meg az érdeklődők, hogy együtt szurkoljanak a versenyek résztvevőinek, ráérősen beszélgessenek, felelevenítsék saját vagy szüleik, nagyszüleik emlékét. A bográcsban fővő ételek illata és a körülöttük folyó előkészületek hangulata is csalogató lehetett.

A helyszínrre érkezők örömmel tapasztalták, hogy végre megújult a pásztoroszobor, amely Ábri Imre tagtársunk kitartó, több hónapos, precíz munkájának köszönhető. A renoválási munkálatok során Kása Imre és Nagy Imre voltak segítségére, a talapzatot a Kunferr Kft. készítette és ajánlotta fel, a felületkezelést pedig az Eposz Kft.-ben készítették kedvezményesen. Reméljük, hogy pásztorunk így, megfiatalodva, hosszú évtizedekig áll szilárdan, örök mementóul az egykor mindennapos tevékenység hirdetőjeként.

A résztvevők köszöntése után Szűcs Gábor helyi hagyományörző mutatott be csikós „kunsztokat” lovával, később a Nagykun Nádor Huszárbandérium tagjai vonultak be Horváth György vezetésével. A felvonuló lovas kocsikon, hintókon utazhattak a vendégek, a bátrabbak a lovak hátára is felülhettek. A Karikás Ostor Csörgető Versenyen – az évek előrehaladtával – egyre szebb figurákat láthatunk a helyi és vidéki versenyzőktől. Idén Monoki Attila és Kovács István hagyományörzők ostoros élbólyás, ügyességi bemutatóval és az „asszonyverés” tudományának ismertetésével is szórakoztatták a közönséget. Ezt követően vízhúzó versenyre került sor. Erős férfemberek időre húzták a vizet a kútból a közönség gyűrűjében. Monoki Imre és fia kolomp-, csengő- és juhász kampó-gyűjteményéből

hozott ízelítőt, az érdeklődők nagy örömeire. A szalmafonók ebben az évben csutkaizikból készítettek gyerekjátékokat, díszeket. A programba jól illeszkedett Nagy István tárogató előadása, valamint a '48-as Olvasókör Asszonykórusának és Férfi Dalárdájának népdalcsokra, melyet Angyal Ferenc kísért citerán. Nagy érdeklődésre tartott számot Nagy István kézműves bemutatója, aki karikásokat, pásztorbotokat és fokosokat készít művészi szinten. A gyerekek állatot simogattak, érdeklődés kísérte a Kossuth Fotóklub kiállítását, valamint sokan kitöltötték a rendezvény témájához kapcsolódó totót is. Sok érdeklődő belátogatott a Tájházba, ahol a csipkeverőkkel és a hímzőkör tagjaival találkozhatott.

A versenyekért kapott jutalmak átvétele után az ételek elfogyasztásáé volt a főszerep, a résztvevők lelkesen kóstolgatták és meglelégedéssel fogyasztották a jól sikerült pásztorételeket, de előkerültek a jóféle házi pálinkák, borok is. A délután jó hangulatú, közös beszélgetéssel ért véget.

Úgy érezzük, a hagyományörző rendezvényt ismét sikerült megvalósítani célunkat: késő estébe nyúlóan, kellemes, beszélgetős,

családias hangulatban telt a délután, ahol a pásztorélet számos momentumát felelevenítettük.

Köszönjük minden segítőknek és résztvevőnek a közreműködést, Kisújszállás Város Önkormányzatának és a Nagykun Hagyományörző Társulásnak a rendezvény színvonalas megvalósításához nyújtott anyagi támogatást, a Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-nek és a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtárnak pedig az előkészítésben nyújtott elengedhetetlen segítséget.

Tatár Zoltán egyesületi elnök



Városunk közbiztonságáról

A képviselő-testület az áprilisi ülésén tárgyalta a város közbiztonságáról, közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről szóló beszámolót.

A Karcagi Rendőrkapitányság részéről Teleki Zoltán ralezredes, kaptányságvezető számolt be az elmúlt év adatairól. A beszámolóból kiderült, hogy Kisújszálláson **2018-ban az elmúlt 9 év legalacsonyabb bűncselekményszámát regisztrálták. Az eredményes nyomozások száma emelkedett.** Javult a közterületek rendje. A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogszétsékekkel szemben hatékonyan tudtak fellépni. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 76%-kal csökkent. A tulajdon elleni szabálysértések száma is csökkent. Több olyan eset volt, amikor az elkövetőket még a cselekmény elkövetése napján elfogták. Kábítószer-terjesztőkkel szemben több esetben eljártak, a rendőrség állománya egyre hatékonyabban lép fel ezen bűncselekmények vonatkozásában is.

A város területén 21 személyi sérüléssel járó közúti balesetet regisztráltak, ebből 2 halálos, 4 súlyos, 15 könnyű sérüléssel végződött. 2018-ban több alkalommal hajtottak végre **ellenőrzéseket** (pl. ittas vezetők, kerékpárosok ellenőrzése), **ezek számát várhatóan növelni fogják.** A rendőrség számos rendezvénybiztosítást látott el a településen. Az **Iskola Rendőre prevenció program** folytatódott. A kapitányságvezető úr kiemelte, hogy az eredményekhez **folyamatos együttműködés** szükséges az önkormányzat és a lakosság részéről is. Kiemelte a **Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum**, valamint a **Kábítószerügyi Egyeztető Fórum** munkáját, a **biztonságos szórakozóhely programot.** Az önkormányzat és a rendőrség kapcsolatát kiválóan értékelte.

Köszönetet mondott az önkormányzatnak, továbbá a polgárőrségnek, a közterület-felügyelőknek, mezőőröknek, akik munkájukkal hozzájárultak az elért eredményekhez. A rendőrség mellett részletes tájékoztatót készített **dr. Malatinszky András, a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület elnöke** a 2018. évi munkájukról, továbbá a Polgármesteri Hivatal **mezei őrszolgálat és a közterület-felügyelők** éves munkájáról. A képviselő-testület határozatában megállapította, hogy a közbiztonság megteremtésében és fenntartásában feladattal rendelkező szervezetek együttműködése példaértékű, ami biztosítja a közrend magas színvonalának megőrzését.

A 2018. évben megvalósult közfoglalkoztatásról

A **2018. évi járási startmunka mintaprogramok** a következők voltak: mezőgazdasági, belvízelvezetési, belterületi közutak karbantartása, mezőgazdasági földutak karbantartása, illegális hulladéklerakóhelyek felszámolása program. A pályázati létszám: **114 fő** volt. **Két hosszabb időtartamú program is indult 40, majd 33 fővel.** 2017-ről áthúzódott egy 41 fős hagyományos program és egy **38 fős képzéssel kombinált program**, amelyből **20 fő savanyító** (OKJ-s képzés), **18 fő textiltermék-összeállító** képzésen vett részt. 37 fő sikeres vizsgát tett, 1 fő egészségügyi okok miatt nem tudta befejezni a tanfolyamot. 2018-ban képzéssel kombinált programon további **10 fő** vett részt, **textiltermék összeállító** OKJ-s bizonyítványt kaptak. Adataink szerint közülük 3 fő elhelyezkedett. A programokat egybevetve a pályázati létszám összesen: **276 fő** volt. A **kulturális közfoglalkoztatási program** keretében önkormányzatunk, valamint a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár 2-2 főt, a városi könyvtár egy, a Városvédő és -Szépitő Egyesület 2 főt foglalkoztatott.

A járási startmunka programban a hatósági szerződések szerint az önkormányzat **122.679.465 Ft** támogatásban részesült. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása **39.707.660 Ft** volt. Emellett **az önkormányzat 23.575.057 Ft**-ot biztosított **saját forrásból** a programok végrehajtására. **2019-ben a járási startmunka szociális jellegű program** március 1-jén elindult **90 fővel.** (Feladatok: belvízelvezetési munkák, földutak és belterületi közutak karbantartása, illegális hulladéklerakók felszámolása). A **mezőgazdasági program** 5 fővel, a **hosszabb időtartamú programok** pedig 11 és 13 fővel indultak. (Feladatok: köztisztviselési és parkgondozási feladatok, hó- és síkosságmentesítés, önkormányzati tulajdonú épületek karbantartása, festése, mázolás, takarítása, udvarrendezés, parkosítás, buszmegállók festése, javítása, környezetének rendbetétele, egyéb szociális kisegítő feladatok ellátása.) **Jelenleg a közfoglalkoztatásban dolgozók bármikor kiközvetítésre kerülhetnek az elsődleges munkaerőpiacra.** A közfoglalkoztatás jelentős csökkenését láthatjuk, azonban a programok kapcsán sok a feladat, a végrehajtás egész évben több hivatali munkatárs munkáját igényli.

Finta Orsolya osztályvezető

Hírek, programok, aktualitások: www.kisujszallas.hu

Felhívás kedvezményes ebivartalanításra

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/2019. (I. 31.) számú határozatával döntött arról, hogy a 2019. évben 180.000 Ft forrást biztosít ebek ivartalanítására. Ebből a forrásból 60 eb ivartalanítására kerülhet sor. Az ebivartalanítási program során Kisújszállás Város Önkormányzata együttműködik a Kisújszállási KutyaBarát és Állatvédő Civil Egyesülettel. Az önkormányzat kizárólag kan ebek ivartalanítását támogatja, további kitétel, hogy az eb rendelkezzen transzponderrel (mikrochippel) és egy éven belüli veszettség elleni oltással. A jelentkezési lap a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal portáján igényelhető, de letölthető a város honlapjáról is.

A jelentkezési lapok leadásának határideje:

2019. augusztus 30. (péntek) 12.00 óra.

A leadás helye: Városháza, fsz. 3. sz. iroda.

A jelentkezési lapok leadásakor hozzák magukkal az eb oltási könyvét. Kérjük, hogy a kitöltés során a jelentkezési lapon ne hagyjanak üresen részeket és ne maradjon el az aláírás.



Cola örökbefogadható, a kisújszállási menhelyen várja szerető családját. Érdeklődni a Kisújszállási KutyaBarát és Állatvédő Civil Egyesület facebook oldalán tudnak.

Megújított kívánság

Húszéves a „Szép magyar beszéd” verseny Kisújszálláson



2009-ben, az akkor már tizedszer megrendezett „Szép magyar beszéd” versenyről a Kisbíróban megjelent beszámoló így fejeződött be: „Mit lehetne kívánni a következő évtizedre...? Elsősorban azt, hogy maradjon meg és itt ez a verseny, növekedjen és erősödjön tovább ez a még gyerekcipőben járó hagyomány!”

Azóta újabb évtized telt el, és az akkor megfogalmazott óhaj valóra vált: megmaradt, és itt, Kisújszálláson növekedett, lépett felnőttkorba, és ünnepelhette huszadik születésnapját az általános iskolai, illetve a hat- és nyolcosztályos gimnáziumi tanulók anyanyelvi versenye. Pontosabban: annak félországos döntője, amely a Dunától keletre fekvő tíz megye versenyzőit fogadja évről évre.

A dunántúli megyék és a főváros tanulói Balatonbogláron gyűlnek össze minden évben, szintén áprilisban, általában a mi versenyünk után egy héttel. Az ottani döntőre eggyel többször – idén már huszonegyedik alkalommal – került sor. Az egyévnvi eltérés abból adódik, hogy a kelet-magyarországi döntőt először nem Kisújszállás, hanem egy másik alföldi város – a miénknél nagyobb – rendezte meg, de a versenyt elindító és felügyelő Kazinczy-alapítvány jobbnak látta más helyszínre vinni a versenyt; így került 2000-ben hozzánk.

A dunántúli döntőt rendező iskolából idén egy négytagú küldöttség látogatott városunkba. Nem először voltak itt – a tizedik



A legeredményesebb felkészítő tanárok munkáját emlékéremmel ismerte el az Anyanyelvpolók Szövetsége

évfordulón szintén fogadhattuk őket. Mi két évvel ezelőtt utaztunk el hozzájuk. Közös tapasztalatunk, hogy a kölcsönös látogatások elősegítik a verseny szervezésének, rendezésének finomítását mindkét helyszínen.

Az idei, „kétszer kerek” évfordulás kisújszállási döntő alkalmat adott a visszaemlékezésre, az eddig megtett út összegzésére is. Ez egy kiadványban testesült meg a leginkább látható és kézzelfogható formában. A „Szép magyar beszéd” verseny Kisújszálláson című könyv képek és adatok sokaságával idézi fel az elmúlt két évtized eseményeit, eredményeit és tanulságait az érdeklődők számára.

Az ünnepi évforduló ráirányította a figyelmet azok munkájára is, akik nélkül a versenyző diákok sikerei nem születhettek volna meg, s akik nélkül az iskolai anyanyelvpoló tevékenység sem létezhetne. Az Anyanyelvpolók Szövetsége emlékéremmel ismerte el azoknak a felkészítő tanároknak a fáradozását, akiknek a legtöbb (6–8) alkalommal jutott be tanítványuk a kisújszállási döntőbe. Emlékérmeket kapott a Móricz Zsigmond Református Kollégium is az elmúlt két évtized döntőinek magas színvonalú megrendezéséért, valamint Kisújszállás Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala a verseny

példaértékű támogatásáért. (Az emlékérmeket Pintér Attila szobrászművész készítette.)

Befejezésül: mit lehetne kívánni most, a huszadik évfordulón...? A tíz évvel ezelőttire visszautalva azt, hogy hosszú évtizedeket érjen meg itt, Kisújszálláson ez a már felnőtccipőben járó és a helyi hagyomány részévé vált verseny!

Pintér István szervező tanár

Gyere és mutasd meg tehetséged!

A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színházi Alapfokú Művészeti Iskola

a 2019/2020-as tanévre felvételt hirdet

Kisújszálláson

A képzés heti két délután

1,5-1,5 óra

A tanulók a tanév befejezésekor bizonyítványt kapnak.

Társastánc

Térítési díj: 7.500 Ft/félév

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek térítési díj NINCS!

Jelentkezni lehet a Vigadóban!

Beiratkozás:

2019. május 2. - 2019. június 14.

További információ a 56/361-245-ös telefonszámon.

Szeretettel várunk!

NYÍLT NAPOK

a Baptista Alapfokú Művészeti Iskolában

Miben segíthet a művészeti képzés?



2019. május 15-16-17-én, 14-18 óráig a Zeneiskolában
2019. május 16-17-én, 14-18 óráig a Papi Lajos Alkotóházban
2019. május 15-én és 17-én, 14-18 óráig a Nagykun klubban

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tantestülete

Kedves kisgyermekes Szülők!

Döntés előtt áll a család. Nem könnyű dönteni, hiszen a gyermek bölcsődébe adása az egész család életében változásokat hozó lépés. Milyen jó lenne segítséget kapni!

Ezzel a bemutatkozóval szeretnénk segíteni a családokat, hogy kérdéseikre választ kapjanak. Bemutatjuk, hogyan tudjuk a szülőkkel együtt szolgálni azt a célt, hogy a *gyermek zavartalanul, testileg-lelkileg kiegyensúlyozottan fejlődjenek mindenki örömére.*

Kik vehetik igénybe a bölcsődét? A gyermeket a törvény szerint 20 hetes kortól (de a tárgyi, személyi feltételek miatt) **1 éves kortól 3 éves korig** vesszük fel. A munkát vállaló szülő gyermekét, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás rendje szerint szervezett felnőttoktatásban tanuló szülő gyermekét, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás rendje szerint szervezett felnőttoktatásban tanuló szülő gyermekét, akit egyedülálló vagy idősebb személy nevel, akinek szülője, vagy törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásáról nem tud gondoskodni.

A bölcsődéről

Az első 3 év nagyon jelentős a kisgyermek életében. Testi fejlődése, ismereteinek bővítése, önállósodása csak közvetlen környezetének segítségével biztosítható. A bölcsődei csoportban 12-14 hasonló korú gyermek van 2 kisgyermeknevelővel. A szobákat úgy rendeztük be, hogy a kicsik egészséges fejlődése biztosítva legyen, mozgás- és játékigényük kielégítést nyerhessen, kedvükre játszhasanak társaikkal és nevelőikkel. A bölcsőde étrendje az egészséges fejlődést szolgálja, sok nyers gyümölcsöt, ízletes főzeléket, megfelelő mennyiségű tejet, húst, tojást kínálunk.

Fokozatos, anyával történő beszoktatás

A kicsi, védelemre szoruló gyermekeknek nehéz a helyzete, mert nem rendelkeznek a felnőtt előrelátó-képességével. Most nagy változás előtt áll, el kell viselnie az anyától való napi elválást, új személyeket kell elfogadnia, kapcsolatokat kell kialakítania a felnőttekkel és a gyermekekkel egyaránt, meg kell barátkoznia egy új, ismeretlen környezettel, új életritmust kell megszoknia. Be kell illeszkednie a gyermekcsoport életébe. Ezért a bölcsőde módot ad arra, hogy a gyermek fokozatosan az anyával szokjon be.

Bölcsődei kisgyermeknevelők

A kisgyermeknevelő nem csak felügyel a rábízott gyermekekre, hanem neveli, gondozza őket, biztosítja számukra a harmonikus testi-lelki és szellemi, valamint a szociális fejlődés lehetőségeit, feltételeit. A nevelő nem pótolja, hanem helyettesíti az anyát, szereti a gyermeket, de nem az anya helyett, hanem az anya mellett. A csoportban olyan szabályokat igyekszik kialakítani, amelyek érthetőek, elfogadhatóak, betarthatóak.

Játék

A bölcsődében nincsenek kötelező csoportos foglalkozások. A gyermekek azzal játszanak, amivel szeretnének. A nevelő támogatja az öntevékenységet, kreativitást, figyelemmel kíséri tevékenységüket, biztat, dicsér, elismer, segít, ha szükséges. Kérésre bekapcsolódik, játszótárs lesz, ötleteivel gazdagítja a játékot. A bölcsődében a társakkal való együtt játszás nagy élményt nyújthat a gyermekek számára. A játékok és a szerepek megosztásának gyakorlása elősegíti az együttműködés fejlődését.

Neveljünk együtt!

Az együttnevelésben a szülő ismeretét és szeretetét nyújtja gyermeke érzelmi és egyéni világáról, személyiségéről, míg a kisgyermeknevelő tapasztalatát, tudását. Kapcsolatunkban egyenrangú partnerek kívánunk lenni, közös célunk a gyermek harmonikus fejlődése. A családokkal közös programokat, nyílt napokat is szervezünk.

Reméljük, ismertetőnkkel segítettünk dönteni, amennyiben igénybe kívánja venni a bölcsődei ellátást, kérjük, keresse fel bölcsődénket!

Szeretettel várjuk Bölcsőde-hívogató családi délelőttjeinkre! A bölcsődevezető **Horváthné Szabó Edit** szívesen ad felvilágosítást valamennyi kérdésükre. Telefon: 59/321-255.

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei

2019. április 13-án Tiszafüreden rendezték meg a XXI. Regionális Rézfúvósversenyt, ahol növendékeink kiváló eredményeket értek el. Dömök Péter (trombita) I. korcsoportban III. helyezést, valamint Szél Bence (kürt) III. korcsoportban I. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Szálkai János.

Április 13-án Jászfényszarun a II. „Jászkunsági Gyerek Vagyok” Megyei Népművészeti Szemlén az Aprók Gyermek Néptáncgyüttes Nívódíjat kapott. Műsorukon túrkevei játékok és táncok szerepeltek. Koreográfusok: Kecskésné Herczegh Kata és Szentpéteri Balázs.

Április 12-13-án Pakson Horváthné Galambos Olga tanárnő vezetésével növendékeink részt vettek az Országos Suzuki Találkozó.

Április 17-én a Szolnokon megrendezett X. Kamarazene Versenyen az I. korcsoportban iskolánk ütőgyüttese (Balogh Eszter, Fedor Emma Boglárka, Holhós Edina Dóra, Melnikoff Levente, Melnikoff Milán, Marczai Ákos, Marczai Máté) II. helyezést kapott. Felkészítő tanár: Donkó Péter Bence. IV. korcsoportban III. helyezést ért el a Vadászkiürt Kvartett (Szálkai János, Egyed László, Fodor András, Szél Bence). Felkészítő tanár: Szálkai János.



Április 26-án Szolnokon a III. Várhelyi Lajos „KUKA” Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncversenyen a Bengeseg néptáncgyüttesünk bronz minősítést kapott. Koreográfusok: Kecskésné Herczegh Kata és Szentpéteri Balázs.

Április 27-én a Jászsági Gyermek- és Ifjúsági Szólótáncversenyen méltóképpen képviselték iskolánkat: Vatai Vivien, Oláh Réka, Papp Janka Anita, Weibl Hanna, Nagy Imre Levente és Czifra Zsombor. Felkészítő tanárok: Kecskésné Herczegh Kata és Szentpéteri Balázs.



Április 28-án a Vigadó Kulturális Központ adott otthont a Martin György Néptáncszövetség „Néptáncosok Területi Bemutató Színpad” minősítő fesztiváljának. A kisújszállási Nagykun Táncgyüttes megkapta a Kiemelt Nívódíjas Együttes címet. Koreográfusok: Kecskésné Herczegh Kata és Szentpéteri Balázs, valamint Bolgovics Gergő, a Magyar Nemzeti Táncgyüttes táncosa.

A következő tanévtől hét növendékünk szakirányú középiskolában folytatja tanulmányait. A Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnáziumba felvételt nyert: Juhász Luca (hegedű), Ökrös Nóra (oboa), Nagy Zita (oboa), Szilágyi Péter (orgona), Szél Bence (kürt). Felkészítő tanárok: Horváthné Galambos Olga, Újváriné Oros Róza, Sárosi Dániel, Pintér Istvánné, Szálkai János és Bögösné Szász Edit. Nagy Gréta a Kós Károly Művészeti Szakgimnáziumban Mozgóképfő- és animációkészítő, Urbán-Szabó Andrea a Medgyessy Ferenc Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium OKJ-s grafikus képzésén kezdheti meg a következő tanévet. Felkészítő tanárunk Kiss Anita.

Kéki-Széplaki Edit

„Tavaszi nyüzsgés” a Kossuthban



A tavasz a tanulmányi versenyek időszaka. Iskolánk tanulói közül többen készültek tanáraikkal együtt ezekre a megmérettetésekre. A kitartó munkának meglett az eredménye, egész éves munkájukat siker koronázta.

VERSENYEREDMÉNYEINK

Február 15-én a Zrínyi Ilona Matematika versenyen az iskola legjobbja lett **Újfalusi Zoltán 6. osztályos** tanuló, megyei eredményhirdetésre meghívott.

Február 23-án a Kalmár László Országos Matematika Verseny megyei fordulójában **Újfalusi Zoltán 6. osztályos** és **Ozsváth Szabolcs 8. osztályos** tanulók **I.**, **Szél Nikolett 3. osztályos** tanuló **II. helyezést**, **Hajós Alex 4. osztályos** tanuló **IV. helyezést** ért el.

Március 18-30. között rendezték meg Észak-Macedóniában az Egyéni Sakk Európa Bajnokságot, ami az egyik legrangosabb egyéni verseny Európában. A versenyen részt vett iskolánk kimagasló tehetségű tanulója, a 13 éves **Csikl Endre** Fide mester sakkozó. Közel 100 helyet javított startlistás helyezését, ezzel együtt nyert 102 élő pontot. Így jelenleg a 2353-as értékszámával több mint száz élővel vezet a magyar ranglistát korosztályában. Testvére, **Csikl Zsófia** iskolánk 5. osztályos tanulója **III. helyezést** ért el a Diákolimpia Országos Döntőjében, az 5-8. osztályosok versenyében.

A NAGYKUN BAPTISTA OKTATÁSI KÖZPONT ÁLTALÁNOS ISKOLA, KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM ÉNEK-ZENI TEHETSÉG-MŰHELYÉNEK TAVASZI EREDMÉNYEI

Március 21-én, Berettyóújfaluban rendezték meg az I. Diószegi Nemzetközi Népzenei Versenyt, ahol **Simon Éva** 8. osztályos diákunk szóló népdal és népi klarinét kategóriában is a legmagasabb – **KIEMELT ARANY** – minősítést nyerte el.

Március 23-án a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban rendezte meg a Pannonhalmi Béla Baptista Általános Iskola a **GYÖNGYHALÁSZ III. Országos Baptista „Ki mit tud?”**-ot. A baptista iskolák kiemelt feladata a különleges „gyöngyszemek” felkutatása, csiszolgatása. 500 gyermek várta izgatottan, hogy megcsillanthassa tehetségét a tapasztalt, nagynevű zsűri előtt, melynek elnöke **Mező Misi** volt. Iskolánkból az **éneke-zene tehetségműhely** tanulói – **Deres Gréta**, **Végh Hanna**, **Szűcs János**, **Szabó Tamara Zsuzsa**, **Banka Boglárka**, **Kincs Veronika**, **Holhós Edina Dóra**, **Vékony Mónika** és **Simon Éva** – három szólamú műveket adtak elő **csoporthoz ének** kategóriában, mellyel **I. helyezést** értek el. Felkészítő pedagógus: **Janó Valéria** tanárnő. Szóló ének kategóriában **Simon Éva** nyolcadikos tanuló **I. helyezést** ért el Bakonyi dudánóta csokrával, **hangszer** kategóriában **Simon Éva II. helyezést** kapott klarinéton előadott Szatmári dalszöveg előadására. **Show táncosaink** színvonalasan szerepeltek **Kerekes Petra**

„Ha az ember nem érzi a mindennapok sikerét, keserű tud lenni. A mindennapok sikeréhez viszont állandóan nyüzsgőni és bizonyítani kell.”
(Karinthy Márton)

táncosaink precíz és lelkiismeretes munkájának köszönhetően. **Kimagasló teljesítménye alapján Simon Évát** választották a „**Legfényesebb gyöngyszem**”-nek, mellyel okosórát, kvíz- és kártyajátékokat, 3 fős Budapest feletti 20 perces repülést és könyvtalványt kapott jutalmul. Elégedetten és boldogan tértek haza diákjaink e tartalmas napról.

Április 12-én tartották a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban a „**Tiszán innen, Dunán túl**” **népdaléneklési minősítő verseny megyei fordulóját**. A rendezvényre 24 iskolából, 170 tanulót neveztek be, és mintegy 75 produkciót hallgatott meg a zsűri. Ebből az erős mezőnyből emelkedtek ki a felső tagozatos éneke-zene tehetségműhelyünk diákjai Janó Valéria tehetségfejlesztő éneke-zene tanár felkészítésével. Eredményeink: **Kincs Veronika** (7. o.) szóló kategóriában **arany minősítést** ért el; **Simon Éva** (8. o.) **kiemelt arany fokozatot** kapott; **énekegyüttesünk** szintén **kiemelt arany minősítést** ért el, melynek tagjai: **Banka Boglárka**, **Holhós Edina Dóra**, **Kincs Veronika**, **Mózsik Dóra**, **Simon Éva**, **Szabó Tamara Zsuzsa**, **Szűcs János** és **Vékony Mónika** tanulók. A **Kiemelt Arany** minősítést elért szólólisták és énekegyüttesek továbbjutottak az Országos Népdaléneklési Minősítő Versenyre, amelyet május 18-án, Érden szervez meg az Oktatási Hivatal.

Janó Valéria tehetségfejlesztő éneke-zene tanár

BAPTISTA ISKOLÁK ORSZÁGOS TÖRTÉNELMI VETÉLKEDŐJE

Március 29-én iskolánk részt vett a Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium által szervezett és lebonyolított történelemversenyen, amelyre Velencén került sor. Az első – írásbeli – fordulót követően évfolyamonként hat csapat jutott be a döntőbe. Iskolánkból két csapat jutott tovább, az egyik csapat a hatodik évfolyamból, a másik pedig a nyolcadik évfolyamból. A verseny nagyon színvonalas volt, nehéz, ugyanakkor kreatív feladatok várták a csapatokat, ahol nemcsak a tudásra, hanem az együttműködésre is szükség volt. Iskolánk csapatai kitétek magukért, eredményesen szerepeltek. A 6. évfolyam „**Krónikások**” csapata **második helyezést** ért el. A csapat tagjai: **Cs. Kiss Zsófia**, **Kovács Ágnes**, **Béres Bence** voltak, felkészítő tanárunk **Fekete Tamás András** volt.

A 8. évfolyam „**Kincskeresők**” csapata a **harmadik helyezést** szerezte meg. A csapat tagjai: **Dávid Vanda**, **Nagy Gréta** és **Tóth Anna** voltak, felkészítő tanárunk Szidey István. Sikerükhöz gratulálunk, további eredményes versenyzést kívánunk!

Szidey István igazgatóhelyettes

Akkreditált kiváló tehetségpont

2019. március 8-án a MATEHETSZ döntése alapján iskolánk **3. éven át büszkén viselheti az AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT** címet. A levél a következő értékelést tartalmazza: „Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézmény tehetségpont a 2018/19 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként helyi hatókörű, **AKKREDITÁLT KIVÁLÓ TEHETSÉGPONT** címet nyerte el.”

Iskolánkban elkötelezett tehetséggondozó tevékenység zajlik. Több tehetségműhely működik, amelyekben a diákok erősségeinek fejlesztése folyamatos. Ezt a kitartó munkát ismerték el a MATEHETSZ szakértői, amikor iskolánknak e címet adományozták.

Radics Zoltán igazgató

Köszönet a leendő első osztályosok szüleinek

„A hála érzés, és mint ilyen, megfoghatatlan, felférhetetlen és emberi értékfogalmakkal ki nem fejezhető. Csak akkor van jogod számon tartani, ha Te tartozol vele másnak. Ez lelkiismereted feladata.” Wass Albert író szavaival szeretettel köszönjük meg, hogy a beiratkozás alkalmával bizalmukkal megtisztelték iskolánkat, és gyermekeiket a mi nevelésünkre bízzák.

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola, Középsiskola és Kollégium Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménye

Áprilisi hírek az Illéssyből

V. Bibliaismereti és Gasztronómia Verseny

2019. március 28-29-én Vásárosnaményban vettünk részt az V. Bibliaismereti és Gasztronómia Versenyen, melyen a résztvevők négy kategóriában mérték össze tudásukat. A legkiemelkedőbb eredményt Bakó Dorina (10. B) és Nagy Orsolya (9. B) párosa érte el a cukrászok versenyében, akik ezüstéremmel térhettek haza. Harmadik helyezést lett a bibliaismereti versenyben Csontos Dóra és Piroska Margaréta (9. A). Pincér tanulóink, Bognár Andrea (9. D) és Bernáth Ibolya (10. A), valamint szakács tanulóink, Szekeres Máté (9. D) és Varga Anna (10. A) szoros versenyben a negyedik helyen végeztek. Felkészítő tanáraik voltak: Bottlik Imréné, Bögös Jenő, Horváth Ferenc és Tóth László.

Első helyezés a megyei földrajz versenyen

Idén újabb kiemelkedő sikert értek el természettudományi versenyen induló tanulóink. Piroska Margaréta és Vad Molli (9. A) a Bacsó Nándor Megyei Földrajz Verseny első fordulójából kiváló eredménnyel jutottak a szolnoki megyei döntőbe, ahol szóbeli felelettel kellett bizonyítaniuk felkészültségüket. Margaréta magabiztos teljesítményének köszönhetően első helyezést szerzett, Molli pedig negyedik lett. Felkészítőjük Vigh Lajos tanár úr volt.

Súlyemelés

Márki Szabolcs, iskolánk hegesztőtanulója, igen eredményesen szerepelt 2019-ben, ugyanis három súlyemelő versenyről is aranyéremmel térhetett haza. Ezek a versenyek a Budapest Bajnokság Súlyemelő Verseny (lökés: 75 kg; szakítás: 108 kg), a Szolnoki MÁV SE Súlyemelő Szakosztályának Területi Minősítő Versenye (lökés: 80 kg; szakítás: 110 kg) és a XXII. Soroksár Kupa Nemzetközi Súlyemelő Verseny (lökés: 83 kg; szakítás: 112 kg) voltak. Edzője: Szabolcsi Károly.

Lövészverseny

Áprilisban három diákunk, Gladcsenkó Csaba, Máté István és Borhi Gyula vett részt a kisújszállási városi iskolák lövészversenyén. Az itt elért helyezésüknek köszönhetően mindhárman elindulhattak az V. Görgy Artúr Lövész Emlékversenyen is, ahol ismételten kiválóan szerepeltek, második, harmadik és negyedik helyezést értek el. Eredményeikkel továbbjutottak az országos versenyre.

XIV. Pelikán Kupa

Újabb megmérettetésen vettek részt pincér, szakács és cukrász tanulóink, ami a XIV. Pelikán Kupa volt. Pincéreink (Bernáth Ibolya és Bognár Andrea) aranyérmeket szereztek, valamint különdíjban is részesültek. Felkészítő tanáruk: Horváth Ferenc. A Kossuth Rádióknak adott nyilatkozatuknak is nagyon örültünk.

Szakácstanulóink bronzminősítést kaptak közétkeztetés kategóriában (egyéniben Szekeres Máté és csapatban Hajnal Barbara, Nagy Szabina, Szabó Lídia). Felkészítőjük Bottlik Imréné volt.

Cukrászversenyzőink diplomával gazdagodtak (Bakó Dorina – Varga Anna, Tóth Angelika – Tóth Tamás, Berényi Krisztina), felkészítőjük Bottlik Imréné volt.

A Pelikán Kupán megtekinthető volt Tóth László igazgatóhelyettes tanár úr 2018. évi kulináris világbajnokságra készített, aranyéremmel díjazott verseny munkája is.



Illéssy Órangyalok

A jól felkészült csapat (Nagy Orsolya, Varga Anna, Ari Bence, Csillag József és Garai Sándor) Területi Katasztrófavédelmi és Elsősegélynyújtó Versenyen vett részt, amelyen a dobogó második fokára állhattak, s így bejutottak a megyei versenyre, ahol bronzérmeket szereztek, illetve az elsősegélynyújtási feladatért különdíjban is részesültek. Felkészítő tanáruk Borók-Varró Veronika volt.

Szakmai elismerés

A Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség elnöksége több évtizedes szakmai munkája elismeréseként Schnitta-díjat adományozott Horváth Ferencnek, intézményünk óraadó szakoktatójának, a Schnitta Egyesület Bács-Kiskun, Csongrád és Jász-Nagykun-Szolnok megyei régiós elnökének a magyar gasztronómiáért az oktatásban, versenyzetetésben és saját versenyzésben (legjobb eredménye a 2016-os erfurti szakácsolimpián elért bronzérem) végzett tevékenységéért. Szeretettel gratulálunk!

Toldi Attila igazgató

A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda, az Arany Diák Alapítvány és a Gyermekünk Műveltségéért Alapítvány javára 2019. június 1-jén (szombaton) 19.00 órai kezdettel

MÓRICZOS KERTI MULATSÁGOT

rendez az iskola udvarán (rossz idő esetén a tornacsarnokban), melyre szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját.

Vendégeinket egy pohár pezsgővel köszöntjük!

PROGRAM:

Az intézmény óvodásainak és diákjainak műsora

Aranyos Tanulóinkért Díj átadása

Vacsora

Tombolahúzás éjféltől

A belépőjegyek és a támogatójegyek vásárlói között is értékes nyereményeket sorsolunk ki.

Zenél a tőrkevei F. Tóth Trió Zenekar



AZ ALAPÍTVÁNYOK CÉLJA:

Az intézményi oktató-nevelő munka tárgyi feltételeinek javítása.

Hátrányos helyzetű, jó képességű tanulók jutalmazása. Nyári táborok és kirándulások támogatása. Iskolai nyelvoktatás segítése.

Belépőjegyek 4000 Ft-os áron igényelhetők az iskolában személyesen, vagy telefonon az 59/520-648 vagy a 59/520-512 számon. Ugyanitt az alapítványok javára támogatójegy is vásárolható 500 Ft-os áron.

Osztálytalálkozóknak és 15 fő feletti baráti társaságoknak 2500 Ft-os kedvezményes jegyet biztosítunk.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a rendezvény szervezői.



Móriczosok Kárpátalján

2019 áprilisában a HATÁRTALANUL! program, Kárpátaljai szolidaritási akcióprogram keretében újabb látogatást tettünk – immár hatodik alkalommal – a kárpátaljai Nagydobronyi Református Líceumban.

A pályázat 40 diák kiutazását tette lehetővé. Ugyanakkor intézményünk a viszonyosság jegyében saját erőből vállalta 40 kárpátaljai fiatal vendégfogadását. A kirándulások során lehetőség volt egymás életkörülményeinek megismerésére, a két város nevezetességeinek megtekintésére, illetve a tájegységek történelmi, és természeti sajátosságainak megismerésére. A nagydobronyi diákok Kisújszállás mellett a kunok fővárosát, Karcagot tekintették meg, és a poroszlói Ökocentrumban tettek látogatást. Szolnokon a RepTárban

szereztek repüléssel kapcsolatos ismereteket. A Móriczos diákok Ungváron, Beregszászon, Munkácson nézték meg a városok nevezetességeit, különös tekintettel a magyar vonatkozású helyekre. Az Árpád-bunker földalatti világa is nagy hatást tett rájuk – pláne sötétben. A programban több alkalom is adódott a kötetlenebb együttlétre is, melyek lehetőséget adtak arra, hogy a kialakult barátságok elmélyüljenek, hogy még többet tudjunk meg egymásról. Volt táncbázis, disco, a hagyományos barátságos foci mérkőzés, kézműves foglalkozás.

A magyar küldöttség idén is 320 ezer Ft-os adományt vitt Kárpátaljára, melyből a Líceum okostáblát vásárolt.

Az utazás mindenki számára sok tanulsággal járt; megismerkedtünk egymás gondjaival, problémáival, az utak állapotával, az oktatási rendszerrel, a határátkelés nehézségeivel. Azt azonban örömmel láttuk, hogy az iskola tovább szépül, hamarosan kész a tornaterem, rendezetté válik az eddig építési területként használt udvar; hogy továbbra is biztosított legyen a magyar nyelvű oktatás az egyre több diákkal rendelkező Líceumban.

Végh Melinda



Felsőgereben, az Árpád-vonal bunkerrendszerében

Lengyelországban jártunk

A Móricz Zsigmond Református Kollégium középiskolás diákjai a Waclaw Felczak alapítvány támogatásának köszönhetően lengyelországi utazáson vettek részt. A 9-10. évfolyamon tanuló 40 diák, és az őket kísérő pedagógusok testvérvárosunk, Wilamowice település iskoláinak vendégszeretettel élvezték. A négy napos út során több olyan program-elem is volt, ami segítette a lengyel és magyar tanulók megismerkedését és barátkozását, illetve közös feladatokban való együttműködését. A diákok az első napon „beöltözős” farsangi rendezvényen mulattak, majd másnap a pisarzowicei iskolában játékos tornatermi és városi térképes vetélkedőn vettek részt, ahol a helyi diákokkal vegyes csapatokban dolgoztak. A játékos programok mellett kulturális és szabadidős tevékenységekre is sor került. Bielsko-Bialában gokartoztunk és városnézésen voltunk, Zabrze településen a Guido szénbányában töltöttünk órákat. A télies időjárást kihasználva felkerestünk egy téli turisztikai központot is (Czarny Gron) a Beszkidekben, ahol szánkózással, korcsolyázással és táborni vacsorázással múltattuk az

időt. Hazafelé jövet bejártuk a magyar királyság legészakibb, a Dunajec folyó melletti Nedec várát.

A Dwa bratanki pályázat hozadéka, hogy az eddig is kiváló partneri kapcsolatokat és a hozzájuk fűződő tevékenységeket egy testvériskolai megállapodásban is rögzítettük, melynek aláírására ünnepélyes keretek között került sor az iskolák vezetői részéről. Ennek aláírói magyar részről a Móricz Zsigmond Református Kollégium, lengyel részről a település öt alapfokú oktatási intézménye, a wilamowicei, a pisarzowicei, a dankowicei és újonnan belépőként a hecznarowicei és stara-wies-i általános iskolák.

Köszönjük a Waclaw Felczak Alapítványnak a program megvalósításához nyújtott anyagi támogatását!



Szabó Tamás igazgatóhelyettes



Csoportkép a pisarzowicei tornateremben



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu,
www.vigadokisuj.hu, valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)



2019. június 28. péntek 19 óra

ELETREVALÓK

A világhírű film színpadi változata
a budapesti Játékszín előadásában

Szereplők: Hirtling István, Vadász Gábor, Kovács Dézi,
Zsurzs Kati, Szőlőskei Tímea, Szirtes Balázs, Petyi János
Helyre szóló belépő: 6500 Ft, már kapható a Vigadóban
Tel.: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu

MI IS AZ A VERŐKE?

A Morgó Csipkeverő Kör vertcsipke-kiállítása
Réder Jánosné csipkeverő emlékére,
a Néprajzi Kiállítóteremben
A kiállítás május 21-ig tekinthető meg
a Vigadóban történő előzetes bejelentkezéssel.

2019. május 17. péntek 19.30 óra

FÖLSZÁLLTAK A DEBRECENI PÁVÁSOK

Népzenei- és néptáncgála
Debreceni Hajdú Táncegyüttes, Pendely Énekegyüttes,
Majer Tamás, Bürkös zenekar
Belépő: 2800 Ft, csoportos belépő (10 főtől): 2400 Ft
Tel.: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu

NYITOK:

ingyenes és vonzó képzések Kisújszálláson

A felnőttképzéssel már több mint 10 éve foglalkozó szervezet a NYITOK (Nyitott Tanulási Központok Hálózata), amely versenyképes képzési lehetőségeket kínál Kisújszálláson a 16 és 64 év közötti magánszemélyeknek. Az érdeklődők a nyelvtanfolyamok mellett többek között képezhetik magukat az irodai munka területét érintő kompetenciákban, például **prezentációs technikákat** sajátíthatnak el. Megismerkedhetnek a **jövő innovatív munkaeszközeivel a 21. században**, itt a 3D nyomtatást és a 3D szkennelést próbálhatják ki. A 20 órás képzések célja az, hogy a munkavállalók jó munkaerővé, ezáltal a vállalkozások versenyképesebbé és hatékonyabbá váljanak.

A képzésekkel kapcsolatban keressék bizalommal **Juhász Judit** tanulási tanácsadót az alábbi elérhetőségek egyikén:

Kisújszállási Nyitott Tanulási Központ
5310 Kisújszállás, Vásár utca 16.
juhasz.judit@nyitok.hu
+ 36 30 799 3342

TÁNCBEMUTATÓ

Meghívó

a Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola
kisújszállási társastánc tanszakának
évváró táncbemutatójára

2019. június 3. 18.00

Helyszín: Vigadó Kulturális Központ

A belépés ingyenes!
Támogatói jegy vásárolható!

2019. május 23-25.

VASÚTMODELLEZŐ KIÁLLÍTÁS a Művelődési Házban

Bemutatkozik a szolnoki VOKE Vasútmodellező Klub

A kiállítás megtekinthető:

május 23-24. (csütörtök-péntek): 9-18 óra

május 25. (szombat) 10-18 óra

Belépő: csoportos (10 főtől) 300 Ft, gyermek 400 Ft,
felnőtt (18 éves kortól) 600 Ft

2019. június 16. vasárnap



Egy mesés nap kicsiknek és nagyoknak.

Vigadó és környéke

Ízelítő: Bütykölde, Virtuális Valóság Szoba, kézműves játszóter, Mosolyudvar Játékpark, mini vidámpark, meseelőadások, airsoft, Dalma Dance Club és Kertész Iván közös műsora, Kisújszállási Mazsorett Csoport, modellező bemutató, gólyalábas műsor, szabaduló szoba, fotóautomata, óriás kifestő, festék darts, zenés műsorok, Mini és Max, valamint a Kicsi Gesztenye Klub interaktív meseelőadása, arcfestés, könyvkuckó, KÖKE stand, Sárkányverő, kirakodó vásár stb.

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Jegyfoglalás, információ: személyesen
és az 59/886-928 (5-ös mellék)

Jegypénztár minden előadás előtt egy órával,
illetve hétfőnként 14.00-20.00 óráig

Május 15. szerda 18.30
CSALÓ CSAJOK (12)
amerikai vígjáték

Május 16. csütörtök 18.30
KÉT LÉPÉS TÁVOLSÁG (12)
amerikai romantikus
dráma

Május 22. szerda 18.30
FILMKLUB:
A MARIA CALLAS-SZTORI
francia életrajzi dráma (12)

Május 24. péntek 19.30
ALADDIN (6)
amerikai fantasy, családi
kalandfilm

Május 25. szombat 14.30
POKÉMON –
PIKACHU, A DETEKTÍV (6)
japán-amerikai
kalandfilm, családi
animációs film

Május 25. szombat 17.00
ALADDIN (6)
amerikai fantasy,
családi kalandfilm

Május 25. szombat 19.30
KÉT LÉPÉS TÁVOLSÁG (12)
amerikai romantikus dráma

Május 30. csütörtök 18.30
ALADDIN (6)

Június 1. szombat 14.30
UNDIPOFIK
amerikai animációs
vígjáték, kalandfilm

Június 1. szombat 17.00
POKÉMON –
PIKACHU, A DETEKTÍV (6)

Június 1. szombat 19.30
JOHN WICK 3. FELVONÁS –
PARABELLUM (16)
amerikai akcióthriller, krimi

Ünnepelt a Kumánia

Hetedik születésnapját ünnepelte a kisújszállási Kumánia, ugyanis 2012 májusában nyitotta meg kapuit az öt beltéri és két kültéri medencével rendelkező turisztikai komplexum.

A születésnap rendezvényen Kecze István, városunk polgármestere újabb fejlesztésekről számolt be: heteken belül **16 lakókocsiállással bővül a kemping**, és tervek szerint őszre elkészül az **új kültéri gyógymedence** is. A távlati elképzelések között **újabb tíz faház építése**, a jelenleg 30 szobás **hotel bővítése** és egy **kültéri élménymedence** kialakítása is szerepel.

Zámbori Péter, a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője büszkén mutatta meg a rendezvény alkalmából megtartott sajtótájékoztatón azt a védjegytáblát, melyet nemrég a Magyar Turisztikai Ügynökség képviselőjétől vehetett át a Hotel Kumánia***superior nevében. Az igazgató hangsúlyozta, hogy a **Magyar Turizmus Minőségi Díj** egy olyan



visszaigazolás a vendégek felé, amely azt bizonyítja, hogy városunkban is minőségi szolgáltatásokkal találkozhatnak. A díj elnyerése nemcsak elismerést jelent, hanem újabb kihívásokat is.

Az ügyvezető igazgató szerint az ideérkező vendégekre a jövőben is kiemelt figyelmet kívánnak fordítani, és a további fejlesztésekkel szeretnék a minőségi turizmust szolgálni. A sajtó képviselői előtt ismertették a Hotel Kumánia májusban induló **törzsvendég programját**, mellyel a visszatérő vendégek lojalitását kívánják tovább erősíteni. A születésnapon kulturális és sportprogramokkal, helyi kézműves termékek vásárával, egészségügyi tanácsadással, és tematikus szauna programokkal kedveskedtek az ünneplő vendégeknek.

Majláth Emese
ügyfélkapcsolati vezető

A képen balról Kecze István polgármester, mellette Zámbori Péter ügyvezető igazgató.

KUMÁNIA PROGRAMAJÁNLAT

Május 26. (vasárnap): KUMÁNIA GYERMEKNAP

10:00–16:00 óra között: zeneszó, DJ Balázs István
12:00 órától:

A kisújszállási Írisz és Blue Bells Mazsorettcsoportok műsora

13:00–15:00 óra között:

Az Agóra Tudományos Élményközpont interaktív játszóháza

Egész nap ingyenes ugrálóvárak, ingyenes csúszdahasználat (10-18 év között), móka, kacagás.

Kísérő rendezvény: **május 25-26-án:**

Kumánia Vándorkupa Bárkamozgató Tolóhajó Modell Verseny (Ifjúsági Szálláshely, Csónakázó)

6 éves korig a belépés ingyenes, 6-14 év között a belépő 500 Ft, 14 év fölött a rendezvény az általánosan ismert fürdőbelépő árakon látogatható! Szeretettel várunk minden kicsit és nagyot!

Kedves Vendégeink! Mint minden alkalommal, a rendezvény napján is az életkor igazolását a pénztár kérheti. Amennyiben nem tudja bemutatni az életkort bizonyító igazolványt, a kedvezményes belépést pénztárosunk megtagadhatja. Köszönjük együttműködésüket! A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Június 22. (szombat) 20 órától: SZEZONNYITÓ HABPARTY

a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben!

Hangulatfelelős: **Dj Dirty G**

Az éjszakai fürdőzésre a napközben megváltott általánosan ismert jegyek érvényesek. **20.00 órától a belépő 990 Ft!**

Belépőjegyeink egyszeri belépésre jogosítanak!

A rendezvény fürdőbérlettel is látogatható.

Június 29. (szombat): Kumánia Interaktív

Egészségnap RUBINT RÉKÁVAL

10:30 Alakreform edzés RUBINT RÉKÁVAL!

Fergeteges 60 perces edzés, utána dedikálás, fotózokodás Rékával!

10:00–16:00: KÖKE egészségügyi állapotfelmérés

12:00–16:00: Menedzsermasszázs ízelítő (kb. 5-7 perc)

Masszázs alapfogások oktatása – otthoni alkalmazásra

Újraélesztés-bemutató – Országos Mentőszolgálat

Elsősegély-bemutató – Magyar Vöröskereszt

Tájékoztató a gyógyászati kezelésekről – Kumánia
Tájékoztató az egészséges szaunázásról – Kumánia

13:30: Dinamikus gerinctréning a szabadban

14:30: Stresszoldó jóga – Kabainé Rozikával

15:30: Dinamikus gerinctréning a szabadban

A meghirdetett fenti programokon, valamint ízelítő kezeléseken a részvétel INGYENES. A rendezvény ideje alatt ajándékokért interaktív TOTÓ kitöltésre lesz lehetőségük vendégeinknek.

17:00: Egészségnap szaunaprogramok

Ezen a napon a 20 perces frissítő masszázs 3000 Ft helyett CSAK 2000 Ft! A 20 perces Caracalla fényterápiás masszázskádhasználat pedig 2500 Ft helyett CSAK 1500 Ft! A masszázs és masszázskád használathoz előzetes időpontegyeztetés szükséges. A szabad időpontokról kérjük, érdeklődjön a fürdő pénztárában.

A rendezvény napján 8-12 óra között a belépő 2900 Ft, 12 órától az általános belépőáraink érvényesek! A délelőtti folyamán a fürdő KIZÁRÓLAG az emelt áras jegy megvásárlásával látogatható, mely részvételi lehetőséget nyújt az alakreform edzésre és a Kumánia Interaktív Egészségnap MINDEN programjára, valamint egész napos fürdőzésre jogosít! A délutáni jegyek az érkezés utáni programokon való részvételt és a fürdőzést tartalmazzák! Ezen a napon a fürdő bérlettel 12 órától látogatható! A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

Színes programokkal várjuk idén is az általános iskolás gyerekeket a Kumániába.

RÉSZVÉTELI DÍJ: 19 000 Ft/fő/hét

Kettő vagy három hét is érdeklí, vagy több gyermeke is velünk táborozna?

KEDVEZMÉNYES AJÁNLATUNK: 17 000 Ft/fő/hét

IDŐPONTJAINK: július 8-12., július 22-26., augusztus 12-16.

Részletek és jelentkezés: személyesen vagy telefonon a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő pénztárában, illetve a kumania@kumania.hu e-mail címen.

Programjainkkal kapcsolatban további információ telefonon (59/887-711) vagy személyesen a fürdőpénztárban kérhető.

SAKK! MATT!



A május havi beszámolóim élére az ifjúsági korú sakkozóink eredményei kíváncsoknak. Debrecenben a Géniusz-Kwizda Ifjúsági Kupán az U8 leány korcsoportban **Balogh Bori** 2., nővére, **Balogh Eszter** 4. helyezést ért el. Szintén Debrecenben került megrendezésre a Hajdú Kupa, melyen **Illés Dávid Márk** a felnőttek (!) között versenyezve a 3. helyet szerezte meg. Ugyanitt a lányok versenyében korcsoportjaikban Balogh Bori a 2., Balogh Eszter a 3. helyen végzett. A kecskeméti Négy Évszak Versenyen Bori nem talált legyőzőre, míg Eszter 2. helyezést ért el. A Miskolcon megrendezett Országos Diákolimpia döntőjében, korcsoportjában Balogh Bori a dobogó 3. fokára állhatott fel.

A Magyar Sakkszövetség idén ismét Hajdúböszörményben szervezte meg az **Országos Korcsoportos Rapid Bajnokságot**. A kisújszállási fiatalok közül az egyéni versenyeken kiemelkedett **Balogh Bori** játéka, ugyanis az U8-as leányok között országos **bajnoki címet** szerzett! A küldöttség többi résztvevője is helytállt, így az U14-es korcsoportban **Demeter Dorina** 2., Balogh Eszter 9. helyezést ért el. Elismerés városunk számára, hogy a Baptista Sakkiskola első csapatában kiemelkedően játszva két kisújszállási sakkozó, **Csíki Endre** és Demeter Dorina győzelemre vezette gárdájukat, így országos bajnokok lettek! A 6. helyezett második baptista csapatban szerepelt jó játékkal Balogh Eszter. A kicsik együttesében Balogh Bori vitézkedett, mely így a 2. helyen végzett.

Tisztelt Sakkszerető Olvasó! A fenti eredmény sor több mint elgondolkodtató. Mennyi tanulás, mennyi munka, mennyi izgalom van ezen

eredmények mögött! Önök nevében is gratulálok a sakkpallantáknak, edzőiknek és nem utolsósorban az áldozatkész szülőknél!

Véget értek a 2018/2019-es csapatbajnoki küzdelmek, melyeken a kisúji teamek az elmúlt évi eredményeiket ismételték meg. A Sakk Szakosztály **első csapata** az NB I/B Maróczy-csoportjában az előkelő 5. helyen végzett. Az utolsó öt forduló eredményeit elemezve láthatjuk, hogy minden fordulóban a vendégcsapat győzött. Ez a kisúji csapatra nézve szép eredmény, de ha a két hazai mérkőzésünk valamelyikén diadalmaskodunk – melyre leginkább a DVTK ellen volt esélyünk –, akkor a dobogón végeztünk volna. A jövő esélyeit latolgatva legnagyobb dilemmánk az, hogy erősítve a gárdán az NB I-et, vagy a legjobb sakkozóinkat elengedve az NB II.-t célozzuk meg?!

Második csapatunk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú bajnokságban ismételten nem talált legyőzőre. A sokadik bajnoki cím viszont nem elegendő az NB II.-be történő feljebb lépésre, mivel fiataljainknak még sok lenne a magyar sakkozás harmadik vonala. Fejlődésük viszont töretlen, így van esélyünk egy év múlva a magasabb szintű bajnokságban való részvétellel!

Eredmények:

Vasas SC – Kisújszállási SE	4,5 : 7,5
Kisújszállási SE – MTK	5 : 7
Dunaharszti MTK – Kisújszállási SE	4,5 : 7,5
Kisújszállási SE – Diósgyőri VTK II.	5,5 : 6,5
Szegedi Maróczy SE – Kisújszállási SE	3 : 9

Karcagi SE II. – Kisújszállási SE II.	3 : 7
Kisújszállási SE II. – Abonyi SK	8 : 2
Törökszentmiklósi SK – Kisújszállási SE II.	2,5 : 7,5

Kecze István szakosztályvezető

MEGHÍVÓ

A Kisújszállási Lovászklub
Modellező Szakosztálya
Tisztelettel és szeretettel meghívja
Önt és kedves családját

a **VII. Kumánia Vándorkupa**
Bárkamozgató tolóhajó modell,
V. Mini tolóhajó modell,
A80 Regatta vitorláshajó modell,
valamint

IV. Dr. Molnár István Vándorkupa

Ifjúsági tolóhajó modell
versenyre

Helyszín: **Ifjúsági Szálláshely,**
Csonakázó tó

A verseny ideje:

2019. május 25-26.
(szombat-vasárnap)

Szombat: 9.15–17.00-ig versenyek
és bemutatók
21.00-tól éjszakai futamok

Vasárnap: 9.30–14.00-ig
versenyek és bemutatók

A verseny és a bemutató
megtekintése **DÍJTALAN!**

Modellező Szakosztály, Kisújszállás



GRAZYGROUP

dekor@crazygroup.hu
nyomda@crazygroup.hu
pc@crazygroup.hu
vizvagas@crazygroup.hu
info@crazygroup.hu

Kapu- és garázstechnika - forgalmazása és szerelése...

Kamerarendszerek - forgalmazása és szerelése...

Riasztók, hő-, füst és mozgásérzékelők - forgalmazása...

Villamostechnikai és szerelési anyagok - kereskedelme...

Egyedi jelölés és vágástechnika - ipari alkalmazása...

Ipari 5D vízvágás 1500x3000mm-s méretig

Informatikai és kommunikációs hálózatok - szerelése...

Számítástechnikai eszközök és kellékek - kereskedelme...

Reklám- és autodekoráció, tekercsnyomtatás, gravírozás...

Mobilprezentáció, arculatok és PR - feladatok ellátása...

Céges reklámajándékok, serlegek, bélyegzők - gyártása...

Prospektusok és egyéb nyomdaipari munkák...

Multimédiás eszközök, infópultok, ügyfélhívók - gyártása...

Telephely: 5510 Dévaványa, Kert u. 2.

Informatika / villany / kereskedés: Tel./Fax: 66/484-741 **Mobil:** 30/495-6044
Dekoráció / nyomda / riasztó / kapu: Tel./Fax: 66/484-041 **Mobil:** 30/262-0156

1%

Közeledik az adóbevállás
benyújtásának határideje.
Lakossági kérés alapján
szeretnénk segítséget nyújtani
Olvasóinknak a **személyi
jövedelemadójuk 1%-ának**
felajánlásához. A város honlapján
közzétettük, azon helyi
alapítványok, egyesületek,
közösségek adószámát, melyek
a jogszabályi rendelkezéseknek
megfelelve várják
támogatásukat, kiegészülve
a **Kisújszállási Városvédő
és -Szépítő Egyesülettel**
(adószám: **18828124-1-16**).

www.kisujszallas.hu/
1% felajánlása



Gondoljon rendezvényhelyszínként is a Kumániára!

Legyen szó esküvőről, lakodalomról, de akár születésnapról, ballagásról, osztálytalálkozóról, kisebb-nagyobb családi, baráti összejövetelről:

a Kumánia várja Önöket!

A Kumánia rendezvénysátrába (max. 120 fő) szabadtéri aulájába vagy a Kumánia Konferencia termeibe családok, csoportok, társaságok (max. 50 fős) jelentkezését várjuk! Igény esetén komplett ajánlattal (a helyszín mellett étel, ital, stb.) szolgálunk Önöknek!



Egyedi ajánlatunkért keressék kollégánkat:

Majláth Emese * 59/887-710 * majlath.emese@kumania.hu

Kumánia Gyógyfürdő Kft. * 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. * www.kumania.hu

www.kumania.hu

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. <https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo>

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
június 6-án 8.00–13.00-ig
lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit



A Kisbíró következő száma **2019. június 8-án, szombaton** jelenik meg. Lapzárta **2019. május 31-én, pénteken 12.00 órakor**. Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

Új Ford Focus
már **4.990.000,- Ft-tól***
KÉSZLETRŐL AZONNAL!



Vegyes átlagfogyasztás: 4,8-5,1 /100 km
CO2 kibocsátás: 108-115 g/km

5 ÉV GARANCIA



* FCE Credit finanszírozással. Az autó illusztráció. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem minősül ajánlattételnek. Részletes információért látogasson el márkakereskedésünkbe. Az ajánlat 2019.04.25-től visszavonásig érvényes.

Sándor Service Kft.
5310 Kisújszállás, Deák Ferenc u. 69-75.
Tel.: Cseh Zsolt 30/985-0052, Dér János 30/584-6579
e-mail: fsandor@sandorservice.t-online.hu
web: www.fordsandorservice.hu

Ford
FordBiztosítás



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999